

## 援助困难群体 兜牢民生底线

### 李挚等出席全省“点亮万家灯火”就业帮扶服务活动启动仪式

本报讯(记者 侯勇)6月23日,全省“点亮万家灯火”就业帮扶服务活动启动仪式在我市举行,省人社厅党组书记、副厅长黄赞佳,省就业服务中心主任周光明,市委常委、常务副市长李挚,市人大常委会副主任李永丰出席启动仪式。

此次活动以“就业点亮万家灯火,服务连通三湘四水”为主题,以“一日一课两营三行动三活动”为载体,即设立帮扶服务活动日,开设职业指导云课堂、“就业创业训练营”和

“技能人才训练营”,开展走千家进万户专项服务行动、退捕渔民转业服务行动、高校毕业生“三个百场”就业服务专项行动,举办“留在家乡、建设家乡”定期送岗专项活动,实施促进特殊群体回归社会就业关爱活动,推广“失业不失望,扫码有惊喜”帮扶活动,切实帮扶退捕渔民、失地农民、高校毕业生、城镇登记失业人员、农村贫困劳动力等重点群体就业创业,全面提升就业服务水平和质量。据悉,“点亮万家灯火”就业帮扶服务活动

将持续到2022年5月。

李挚表示,岳阳市委、市政府始终坚持把稳就业、保就业工作当成最大的民生来抓,坚持用好用足活政策,多措并举促进更充分、更高质量、更加稳定的就业。未来我们将进一步细化措施、优化服务、强化保障,切实抓好各项具体帮扶活动落地落细,全面提升服务水平和服务质量,建立健全就业帮扶长效机制,积极探索可供复制、可资借鉴的经验成果,确保全市就业形势持续稳定。

## 融创环球中心项目建设强力推进

本报讯(记者 谢凌)6月23日,副市长黎作凤主持召开会议,调度融创环球中心项目片区用地收储及征拆腾地工作。市政协副主席黎四清参加。

融创环球中心项目北至金鸚西路,南邻沿湖路,西靠洞庭湖,东临云梦南路,总投资约155亿元,建设期3-4年,将在该区域范

围内重点建设一个融“生态宜居区、商务休闲区、环球商旅区”于一体的超大城市综合体。

黎作凤、黎四清指出,融创环球中心项目是省市重点项目,市委、市政府高度重视。各相关部门单位要提高站位,紧盯目标,坚定不移确保项目二期今年9月份清零腾地,10月完成土地

出让。要攻坚克难,知难而进,形成强大攻坚合力。要强化调度,指挥部要精干高效,紧盯不放,专人专班,实体化操作。要加强协调,及时解决项目推进中的矛盾困难。要加强督办,完善任务分解表,搞好保障,不能因资金和工作不力影响征拆和项目推进。

## 党员先锋驿站遍布平江各景区

本报讯(记者 苏世扬 通讯员 金标湘)如果您到平江旅游,每一个景点都可以享受到一张张热情笑脸的暖心服务。那就是共产党员先锋驿站。

近段时间,各行各业复工复产,落实党中央“六保”“六稳”方针政策。一面面党旗飘扬在连云汨水间的各个景区,成为平江开展全域旅游的一道亮丽风景。

无论是在平江起义纪念馆,还是在长寿古镇的红军营景区,或是在石牛寨景区,游客们都可以看到“党员示范岗”“党员责任区”党员

服务驿站等牌子清晰醒目。各景区党支部在售票厅广场前设立党员服务驿站,每天安排人员值班,耐心热情地为游客提供优质服务,力争以优质的服务提升景区人气,促进消费复苏。

在旅游行业党工委的号召组织下,通过设岗定责、公开承诺、挂牌上岗、靠前服务,发挥党员“关键岗位一杆旗”的作用。石牛寨景区的宋蛟、亚马逊景区的曹亮才、红军营景区的戴一鸣等党员都主动申请到景区义务值班,控制人员流动,提供贴心服务。上

塔市镇的石头河景区,虽然还只是在开发建设中,但近年来慕名前来的游客却不少,所在的小坪村支部书记李富霞,总是满腔热忱地奔走于石头河两岸,不厌其烦地充当义务讲解员。

记者发现,不仅仅是平江县文化旅游局的负责同志,平江县委、县人、县政府和县政协的很多领导,对自己督办的文化旅游项目都如数家珍。他们为激活文化旅游市场,着力培养文化旅游消费新亮点,以求迅速拉动文旅消费回归常态、实现增长,弥补疫情损失。

## 我市部署强降雨防御及湖区防汛工作

本报讯(记者 刘革)6月23日上午,市防指常务副指挥长、副市长杨昆主持召开防汛会商会,分析研判当前雨水情形势,对23日至24日强降雨防御以及湖区防汛工作进行研究部署。

会议认为,当前我市仍有强降雨过程,全省大部、长江上游发生了强降雨过程,防汛形势日趋严峻,必须绷紧“防大汛、抢大险、抗大灾”这根

弦,狠抓落实各项防范举措,确保度汛安全。要继续做好强降雨防范工作。暴雨洪水期间,各类巡查责任人要到岗到位,加强责任区的值守巡查,随时应对突发情况。要继续做好水库山塘的防守,重点巡查溢洪道、坝体、坝脚部位,密切关注小型水库及山塘溢洪情况;要重点抓好山洪地质灾害特别是土石松散区域的防御,加强巡查,一旦发现险情不存侥幸心理,

第一时间组织群众安全转移,确保不因山洪地质灾害出现人员伤亡;要加强中小河流洪水防御,严防次生灾害发生,要加强岸线、交通干线监测防守,涉水旅游要及时关闭,确保安全;全面做好湖区防汛准备。各地要高度重视,全面做好湖区防汛各项准备工作。各级防汛指挥机构要按照预案要求,及时启动应急响应。各地要确保各项措施落到实处。

(上接第1版①)

当前,各个旅游景区都采取了严格的防疫措施。市民游客需出示健康码并接受体温检测,体温检测合格、身份核实后方可入园。在张谷英古建筑群,吴桂英详细了解景区防疫工作情况及门票优惠政策等,对景区采取的措施给予肯定。她指出,在常态化疫情防控下,景区要主动化危为机,依托良好的生态条件,立足丰富的自

然风景和人文资源,大力推进生态旅游经济建设,

为加强宣传引导,汨罗屈子文化园在景区内张贴了警示标语,并利用广播时刻引导市民游客避免扎堆聚集。吴桂英仔细察看园区文创产品,询问毛笔、木雕、香包等传统手工艺品的设计、生产和销售情况,与有关部门负责人就如何提升设计水平、加快产业化、打造品

牌等进行交流探讨。吴桂英指出,文化是旅游的灵魂,旅游是文化的载体。要深入挖掘文化内涵,做好文旅深度融合文章,善于在文旅产品供给、产业发展等方面推陈出新,把更多的文化资源转化为文创产品。要主动作为、积极探索,做好精准宣传营销,进一步拉动文旅消费、吸引产业投资,努力把文旅产业打造成新的增长点。

(上接第1版②)

李德军的家庭也是因病、因学致贫。由于文化水平低,没有技术,加之照顾年迈体弱的父母,他只能在家务农,生活十分艰难。在许智辉与扶贫工作队的帮助下,养殖了3000多只鸡,还承包了26亩鱼塘。今年,李德军想入股成立养殖合作社,进一步扩大养殖规模。许智辉和驻村扶贫干部一起忙前忙后,帮他办理工商注册、农用建设用地手续。李德军感

动地说:“要不是许书记贴心帮忙,我可能永远都翻不了身!”

虽然韩龙村的建档立卡贫困户均已稳定脱贫,许智辉依然根据建档立卡贫困户家庭成员实际情况,利用国家精准扶贫中的惠民政策,落实好教育、医疗、住房、水电等脱贫措施,真正做到政策用于民、利于民,从而提升百姓的幸福感。

群众的满意度是检验脱贫攻坚

工作成效最直接、最有力的评判标尺。在韩龙村最近的“回头看”模拟抽查中,该村脱贫攻坚工作群众满意度达95%以上。

目前,韩龙村还与山峰茶油企业签约,种植了180余亩油茶,建立了光伏发电场。展望未来,这些带动群众共同致富的项目落地生根,长成“摇钱树”后,韩龙村将在小康路上迈出更为稳健的步伐。

## 翱翔于幼教岗位的领头雁

### ——记湘阴县教育局幼儿园优秀共产党员周燕午

1976年出生的周燕午,1994年7月参加教育工作,2000年7月加入中国共产党,2013年调入“全国百所名园”之称的湘阴县教育局幼儿园。作为一名幼教工作者,更作为一名优秀共产党员,她深感党的教育事业的崇高,使命担当,责任在肩,自始至终贯彻党的教育方针,廉洁奉公,爱岗敬业。

在幼教岗位上,周燕午七年如一日,潜心苦学,卧薪尝胆。她坚

持幼教的根本在于“激励、引导、唤醒、鼓舞”的理念,致力于教学改革与课题研究。深入探讨教育规划纲要,遵循幼儿身心发展规律,坚持科学保教方法,保障幼儿快乐、健康成长。通过加强系统学习和学后反思,使自己的育儿教育理论和专业知识更加系统化、科学化,熟练、恰当将《3-6岁儿童学习与发展指南》运用到教育教学中。她特

意订阅了各种幼儿教育刊物,通过理论与实践相结合提升自己的专业水平。她利用全县教育系统讲师团讲师身份向教师和幼儿家长传授幼教知识,实现了教育理论的更新与教师角色的转换,做一名教育改革的先行者。

“痴心一片终不悔,呕心沥血为教育”。她牺牲了寒暑假和平常的休息时间,下沉在继续学习和工

作之中。她撰写了40余篇国家、省、市、县级论文,其中《学前教育与小学教育有效衔接的研究》《浅谈科学教育活动在幼儿教育中的作用》《谈幼儿语感的培养》等获国家级一等奖。

作为示范幼儿园,她积极组织承担了全县教学观摩活动,每期四次。她主持参加了七项课题研究,开创了以课题引领校园发展的新领域,得到上级主管部门的充分肯定和家长的的一致好评,她被评为全国基础教育校本科研拔尖人才。

在开学疫情防控工作中,周燕午身先士卒,积极作好值守、摸排、登记,做到无缝隙、早汇报,定期回访,确保了有序开园,确保了老师和幼儿健康安全。

(唐元华 刘文斌)



# 魅力常德 品质生活

## 2020'常德房地产展示交易会暨亿元优惠购房季盛大启幕

# 房交会购房季 亿元优惠等着您

时间: 6月23日至10月8日

主办单位: 常德市住房和城乡建设局(市人防办)  
承办单位: 常德日报社 常德市房地产业协会

扫码看直播